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PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM JESUS DA PENHA 
 

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2022 
 

JULGAMENTO DOS RECURSOS 
 
Português 
Provas do 2º período 
Questão 03 
Segundo Bechara (2009, p. 105), alguns substantivos - conhecidos como “pluralia tantum” - 
terminam em -s e são usados apenas no plural e “núpcias” é um deles. Isso significa que não há 
o uso “a núpcias”, como vemos, por ex., em “o pires” e “os pires”. São outros exemplos de pluralia 
tantum: belas-artes, arredores, os naipes de baralho - copas, ouros, etc. 
Referência: 
BECHARA, E. Moderna gramática portuguesa. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 2009.  
Recurso indeferido. 
 
Questão 04 
Houve falha na elaboração da questão - não há resposta correta. 
Recurso deferido, a questão será anulada. 
 
Questão 08 
Houve falha na elaboração da questão - não há resposta correta. 
Recurso deferido, a questão será anulada. 
 
Questão 09 
O enunciado da questão pede que se assinale a oração em que há predicado nominal. A 
estrutura desse tipo de predicado é sujeito + verbo de ligação + predicativo do sujeito. Os verbos 
de ligação do português são: ser, estar, ficar, parecer, permanecer, continuar, tornar-se e andar 
(no sentido de estar). A única oração que atende a esses requisitos é a da alternativa B, “Sofia 
parecia triste ontem”, na qual “Sofia” é sujeito, “parecia” é verbo de ligação e “triste” é predicativo 
do sujeito. 
Recurso indeferido. 
 
Professor de Educação Física e Professor de Educação Básica  
Questão 05 
Para fazer a flexão de número da palavra “réptil” (paroxítona) retira-se a terminação -il e 
acrescenta-se -eis; para “fusível”, retira-se o -l final e acrescenta-se -is, da mesma forma que 
“anel”.  
Portanto, “réptil” e “fusível” não passam pelo mesmo processo de flexão de número. 
Recurso indeferido. 
 
 
Matemática 
Assistente Social da Saúde 
Questão 13 
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Observe que o desconto é sobre o valor ainda não descontado e não sobre o valor com desconto. 
Seja X o valor da jaqueta sem o desconto, então 0,87X = 1302,39, ou seja, X = 1497, assim a 
alternativa correta é a letra B. 
Recurso indeferido. 
 
Auxiliar Administrativo 
Questão 12 
O valor de R$ 1335,00 dividido em 15 partes iguais resulta R$ 89,00. Agora, R$ 89,00x5 = R$ 
445,00; R$ 89,00x3 = R$ 267,00; R$ 89,00x7 = R$ 623,00, assim a alternativa correta é a letra 
A. 
Recurso indeferido. 
 
Dentista 
Questão 11 

A resolução é da seguinte forma: 
6

√68
=

6

√22.17
=

6

2√17
.
√17

√17
=

3√17

17
. Portanto, a alternativa correta é 

a letra D. 
Recurso indeferido. 
 
Questão 12 
O valor de R$ 1335,00 dividido em 15 partes iguais resulta R$ 89,00. Agora, R$ 89,00x5 = R$ 
445,00; R$ 89,00x3 = R$ 267,00; R$ 89,00x7 = R$ 623,00, assim a alternativa correta é a letra 
A. 
Recurso indeferido. 
 
Questão 13 
Observe que o desconto é sobre o valor ainda não descontado e não sobre o valor com desconto. 
Seja X o valor da jaqueta sem o desconto, então 0,87X = 1302,39, ou seja, X = 1497, assim a 
alternativa correta é a letra B. 
Recurso indeferido. 
 
Educador Físico Saúde 
Questão 13 
Observe que o desconto é sobre o valor ainda não descontado e não sobre o valor com desconto. 
Seja X o valor da jaqueta sem o desconto, então 0,87X = 1302,39, ou seja, X = 1497, assim a 
alternativa correta é a letra B. 
Recurso indeferido. 
 
Enfermeiro Plantonista (Pronto Atendimento Municipal) 
Questão 12 
O valor de R$ 1335,00 dividido em 15 partes iguais resulta R$ 89,00. Agora, R$ 89,00x5 = R$ 
445,00; R$ 89,00x3 = R$ 267,00; R$ 89,00x7 = R$ 623,00, assim a alternativa correta é a letra 
A. 
Recurso indeferido. 
 
Questão 13 
Observe que o desconto é sobre o valor ainda não descontado e não sobre o valor com desconto. 
Seja X o valor da jaqueta sem o desconto, então 0,87X = 1302,39, ou seja, X = 1497, assim a 
alternativa correta é a letra B. 
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Recurso indeferido. 
 
Questão 14 
Calculado o valor dos juros simples temos R$1798,00x0,0013x20 = R$46,748, aproximando o 
valor, R$46,75, assim a alternativa correta é a letra E. 
Recurso indeferido. 
 
Fisioterapeuta 
Questão 11 

A resolução é da seguinte forma: 
6

√68
=

6

√22.17
=

6

2√17
.
√17

√17
=

3√17

17
. Portanto, a alternativa correta é 

a letra D. 
Recurso indeferido. 
 
Questão 12 
O valor de R$ 1335,00 dividido em 15 partes iguais resulta R$ 89,00. Agora, R$ 89,00x5 = R$ 
445,00; R$ 89,00x3 = R$ 267,00; R$ 89,00x7 = R$ 623,00, assim a alternativa correta é a letra 
A. 
Recurso indeferido. 
 
Questão 15 
O número de 13 algarismos não pode ser iniciado com zero, então a única possibilidade para o 
primeiro algarismo é o algarismo 1. Para os demais 12 algarismos temos duas possibilidades, a 
resposta é 212=4096, assim a alternativa correta é a letra C. 
O conteúdo consta no edital, referente à Análise Combinatória. O número de 13 algarismos não 
pode ser iniciado com zero, então a única possibilidade para o primeiro algarismo é o algarismo 
1. Para os demais 12 algarismos temos duas possibilidades, a resposta é 212=4096, assim a 
alternativa correta é a letra C. 
Recurso indeferido. 
 
Monitor de Educação Infantil 
Questão 13 
Observe que o desconto é sobre o valor ainda não descontado e não sobre o valor com desconto. 
Seja X o valor da jaqueta sem o desconto, então 0,87X = 1302,39, ou seja, X = 1497, assim a 
alternativa correta é a letra B. 
Recurso indeferido. 
 
Professor de Educação Básica, Professor de Educação Física e Professor de Música 
Questão 13 

Quantidade de anagramas com a palavra TARTARUGA: 
9!

3!2!2!
= 15120. Quantidade de 

anagramas com a palavra HAMSTER: 7!=5040. Fazendo a diferença, 15120-5040 = 10080, 
temos que a alternativa correta é a letra B. 
Recurso indeferido. 
 
Questão 15 
Não foi especificado que os tamanhos dos pedaços deviam ser iguais. 
Recurso deferido, a questão será anulada. 
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Técnico em Enfermagem (Pronto Atendimento Municipal) 
Questão 12 
O valor de R$ 1335,00 dividido em 15 partes iguais resulta R$ 89,00. Agora, R$ 89,00x5 = R$ 
445,00; R$ 89,00x3 = R$ 267,00; R$ 89,00x7 = R$ 623,00, assim a alternativa correta é a letra 
A. 
Recurso indeferido. 
 
Questão 13 
Observe que o desconto é sobre o valor ainda não descontado e não sobre o valor com desconto. 
Seja X o valor da jaqueta sem o desconto, então 0,87X = 1302,39, ou seja, X = 1497, assim a 
alternativa correta é a letra B. 
Recurso indeferido. 
 
Técnico em Radiologia 
Questão 13 
Observe que o desconto é sobre o valor ainda não descontado e não sobre o valor com desconto. 
Seja X o valor da jaqueta sem o desconto, então 0,87X = 1302,39, ou seja, X = 1497, assim a 
alternativa correta é a letra B. 
Recurso indeferido. 
 
 
Específicas 
Agente Fiscal Sanitário 
Questão 17 
No edital consta todo conteúdo a ser estudado. A interpretação faz parte da prova e o conteúdo 
cobrado estava especificado no edital.  
Recurso indeferido. 
 
Questão 20 
Na legislação não fala sobre serviço social. O que torna a alternativa incorreta. 
Recurso indeferido. 
 
Questão 28 
A definição se refere a saúde do trabalhador, os demais itens se relacionam as atividades a 
serem realizadas para promover a saúde do trabalhador. 
Recurso indeferido. 
 
Questão 30 
No enunciado pede-se as medidas relativas às vias de transmissão, pois há as medidas 
preventivas. A alternativa que se refere a vias de transmissão relativas é a alternativa E. 
Recurso indeferido. 
 
Assistente Social (CRAS), Assistente Social da Educação e Assistente Social da Saúde 
Questão 19 
No enunciado não há nada que indique que o candidato deva analisar a questão, bem como a 
Tipificação, na íntegra. Sendo a alternativa A correta, pelo fato de contemplar, majoritariamente, 
o impacto social esperado pelo Serviço em questão. Assim, mantêm-se o gabarito. Alternativa 
A. 



 
 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Rua: Carlos Trecenti, nº 340 – Sala 01 – Vila Santa Cecília – CEP 18683-214   Lençóis Paulista – SP     

Fone/Fax: (14) 3264-1113 

E-mail: contato@conscamweb.com.br | site: www.conscamweb.com.br 

 

Recurso indeferido. 
 
Questão 20 
A questão realmente apresenta duplicidade de alternativas corretas (B e E). 
Recurso deferido, a questão será anulada. 
 
Questão 22 
A questão realmente apresenta-se desatualizada em relação ao recente Decreto nº 11.013, que 
afirma em seu artigo 20: “I – extrema pobreza, caracterizada pela renda familiar mensal per capita 
no valor de até R$ 105,00 (cento e cinco reais), denominada “linha de extrema pobreza”; e II – 
pobreza, caracterizada pela renda familiar mensal per capita no valor entre R$ 105,01 (cento e 
cinco reais e um centavo) e R$ 210,00 (duzentos e dez reais), denominada “linha de pobreza, 
portanto, a questão será anulada. 
Recurso deferido, a questão será anulada. 
 
Auxiliar Administrativo 
Questão 25 
A alternativa “b” não é um chavão comum, o certo é “Abrir com chave de ouro” e não “Fechar 
com chave de ouro”, de acordo com o Manual de Redação Oficial, página 22. Assim fica mantido 
o gabarito. Alternativa B. 
Recurso indeferido. 
 
Questão 27 
Conforme página 24 do Manual de Redação de Atos Oficiais, o uso de aspas duplas é usada 
para “destacar o valor – irônico ou afetivo de um termo – Ex.: Ela era a “queridinha” do papai.”  
Portanto a resposta está correta. Assim fica mantido o gabarito. Alternativa “D”. 
Recurso indeferido. 
 
Agente Fiscal Sanitário, Auxiliar de Apoio, Gestão e Atenção à Imunização, Auxiliar de 
Odontologia, Dentista, Enfermeiro Plantonista (Pronto Atendimento Municipal), 
Farmacêutico e Farmacêutico (Pronto Atendimento Municipal), Fisioterapeuta, 
Fonoaudiólogo (Educacional), Nutricionista, Técnico em Enfermagem (Pronto 
Atendimento Municipal), Técnico em Enfermagem (PSF) e Técnico em Radiologia 
Questão 22 
Possui a palavra “exceto” a qual foi digitada erroneamente no enunciado, invalidando a questão. 
Recurso deferido, a questão será anulada. 
 
Dentista 
Questão 27 
A questão está correta. Na subluxação existe uma certa mobilidade sim. Apesar de não estar 
descrita de qual tipo, portanto não há outra alternativa correta. 
Recurso indeferido. 
 
Questão 28 
Há erro de digitação no enunciado. 
Recurso deferido, a questão será anulada. 
 
Questão 29 
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Dos nervos apresentados na questão o único que causa intervenção da articulação 
temporomandibular é ramo mandibular do nervo trigêmeo, portanto a resposta correta é a “E”. 
Recurso indeferido. 
 
Questão 30 
A questão possui duas alternativas iguais, o que está em desacordo com o edital. 
Recurso deferido, a questão será anulada. 
 
Enfermeiro Plantonista (Pronto Atendimento Municipal) 
Questão 28 
A questão possui termos escrito de maneira incorreta o que invalida a questão. 
Recurso deferido, a questão será anulada. 
 
Farmacêutico e Farmacêutico (Pronto Atendimento Municipal) 
Questão 28 
A alternativa correta é letra C – o nome do medicamento está descrito de maneira incorreta, faz 
com que a assertiva seja falsa. (Tenatiprazol – tenatoprazol) 
Recurso deferido, a resposta correta será alterada para a alternativa “C”. 
 
Fisioterapeuta 
Questão 19 
A questão não se refere ao Decreto 7.508/11, apenas utiliza uma definição citada na referida 
legislação. A questão se refere a atenção básica. “Neste sentido, atenção básica deve cumprir 
algumas funções para contribuir com o funcionamento das Redes de atenção à saúde:” 
Recurso indeferido. 
 
Questão 27 
Não foi possível julgar o recurso por falta de argumento. O questionamento ficou vago, 
impossibilitando a resposta. 
Recurso indeferido. 
 
Questão 29 
O volume residual não pode ser mensurado pela espirometria, pois é o volume que permanece 
nos pulmões, ainda que seja feita uma expiração forçada, e portanto, o aparelho não consegue 
mensurar um volume que não sai dos pulmões. 
Recurso indeferido. 
 
Monitor de Educação Infantil 
Questão 17 
A única correta na questão de acordo com o artigo 5º da Constituição Federal é a alternativa “c”. 
Assim fica mantido o gabarito. Alternativa “C”. 
Recurso indeferido. 
 
Questão 22 
De acordo com o artigo 228 da Constituição Federal, apenas a alternativa “D” é a correta. Assim 
fica mantido o gabarito. Alternativa “D”. 
Recurso indeferido. 
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Professor de Educação Básica 
Questão 22 
O referencial utilizado na questão está de acordo com o edital. 
Recurso indeferido. 
 
Questão 23 
O referencial utilizado na questão está de acordo com o edital. 
Recurso indeferido. 
 
Questão 26 
Os itens estão de acordo com o referencial citado no enunciado e com apenas uma única 
alternativa possível de ser assinalada.  
Recurso indeferido. 
 
Professor de Educação Física 
Questão 18 
O primeiro item da questão é FALSO, pois de acordo com o Art. 28. da Resolução CNE/CEB Nº 
4, de 13 de julho de 2010, que define Diretrizes Curriculares Nacionais Gerais para a Educação 
Básica, “a Educação de Jovens e Adultos (EJA) destina-se aos que se situam na faixa etária 
superior à considerada própria, no nível de conclusão do Ensino Fundamental e do Ensino 
Médio”. 
Recurso indeferido. 
 
Psicólogo (Educacional) e Psicólogo (Saúde) 
Questão 20 
A opção correta é a alternativa E, segundo a cartilha do Conselho Federal de Psicologia " Marcos 
relevantes da Psicologia no Brasil". 
Recurso indeferido. 
 
Secretário Escolar  
Questão 27 
Conforme página 24 do Manual de Redação de Atos Oficiais, o uso de aspas duplas é usada 
para “destacar o valor – irônico ou afetivo de um termo – Ex.: Ela era a “queridinha” do papai.”  
Portanto a resposta está correta. Assim fica mantido o gabarito. Alternativa “D”. 
Recurso indeferido. 
 
Técnico em Informática 
Questão 25 
A segunda assertiva trata de backup incremental online, ou seja, realiza uma cópia de segurança 
dos arquivos em tempo real, assim que modificados, por ser umas das características do backup 
do tipo incremental, a afirmativa está correta. Ademais, não há prejuízo algum na interpretação 
da sentença pela falta do conector "do", é uma questão de coerência frasal e está implícito na 
leitura. 
Recurso indeferido. 
 
Questão 28 
A questão é clara ao indagar o limite de memória física do Windows e não dos limites de 
armazenamento. Caso deseje mais informações, acesse o site oficial da Microsoft acerca do 
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assunto: https://learn.microsoft.com/pt-br/windows/win32/memory/memory-limits-for-windows-
releases 
Recurso indeferido. 
 
Técnico em Radiologia 
Questão 28 
A resposta correta é a alternativa “B” e não a “D” como consta no gabarito. 
Recurso deferido, a resposta correta será alternada para a alternativa “B”. 
 
 
 

Lençóis Paulista, 21 de setembro de 2.022 
 
 

Banca Examinadora do Concurso Público nº 01/2022 de Bom Jesus da Penha 
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